
 

Ç.Ü. ECZACILIK FAKÜLTESİ ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ ECZACILIK FAKÜLTESİ İDARİ PERSONEL 
MEMNUNİYET DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

Fakültemizde görev yapmakta olan 11 idari personele 13 Mart 2025 tarihinde memnuniyet anketi 
uygulanmıştır.  Ankete katılan idari personelimize istek ve şikayetlerine uygun olarak çalışma 
ortamlarının daha da iyileştirilmesi adına uygulanan anket analizi aşağıda belirtilmiştir.  

 

1. KATILIMCILARIN DEMOGRAFİK BİLGİLERİNİN DEĞERLENDİRİLMESİ 

 

 

Ankete katılan idari personelimize ait yaş ortalaması ≈ 37.91 bulunmuştur. 

 

Katılımcılardan 6’sı kadın 5’i erkek personeldir. 



 

İdari personelimizin fakültemizdeki hizmet süresi ortalama yaklaşık olarak 7.09 yıldır. 

 

 

 

İdari personelimizin toplam hizmet süresi ortalama yaklaşık olarak 12,82 yıl olarak görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 



2.MEMNUNİYET DEĞERLENDİRİLMESİ 

 

‘’Görevimle ilişkili mesleki eğitimlere katılma fırsatı verilmektedir sorusuna’’5 kişi "Katılıyorum" derken, 
4 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" demiştir. Ayrıca, 1 kişi "Katılmıyorum" ve 1 kişi de "Hiç Katılmıyorum" 
şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

  

‘’Kişisel gelişimime yönelik eğitimlere katılma fırsatı verilmektedir’’  sorusuna: 4 kişi "Katılıyorum", 4 
kişi "Katılmıyorum" ve 3 kişi de "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 



  

 
‘’Kariyerimi geliştirme konusunda fırsat verilmektedir’’ sorusuna: 1 kişi "Tamamen Katılıyorum", 2 kişi 
"Katılıyorum", 2 kişi "Orta Derecede Katılıyorum", 5 kişi "Katılmıyorum" ve 1 kişi "Hiç Katılmıyorum" 
şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

  

‘’İdari personeller arasındaki iletişimden memnunum’’ sorusuna: 2 kişi "Tamamen Katılıyorum", 4 kişi 
"Katılıyorum", 3 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 2 kişi "Hiç Katılmıyorum" 

 

 



  

 

‘’Yöneticilere kolaylıkla ulaşabilmekteyim’’sorusuna : 5 kişi "Tamamen Katılıyorum", 4 kişi "Katılıyorum", 
1 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 1 kişi "Katılmıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

 
‘’Yöneticiler ile idari personeller arasındaki iletişimden memnunum ‘’ sorusuna: 3 kişi "Tamamen 
Katılıyorum", 5 kişi "Katılıyorum" ve 3 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

 

 



  

‘Kurum içi haberleşme araçları (e-posta, duyurular, web sayfası vb.) yeterlidir sorusuna’ 4 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 6 kişi "Katılıyorum" ve 1 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

 

  

‘Yöneticiler karar alırken, idari personelin görüşlerini dikkate almaktadır’ sorusuna 1 kişi "Tamamen 
Katılıyorum", 3 kişi "Katılıyorum", 6 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 1 kişi "Katılmıyorum" şeklinde 
görüş belirtmiştir. 



  

‘Yönetim, idari personelin fikirlerini teşvik edici ve destekleyici bir tutum göstermektedir’ 3 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 4 kişi "Katılıyorum" ve 4 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

  

‘İdari personele yeteneklerini uygun alanlarda kullanma imkanı verilmektedir’ sorusuna: 2 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 3 kişi "Katılıyorum", 5 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 1 kişi "Hiç 
Katılmıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

  



 

 
‘İdari personelin yapacağı görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır’ sorusuna  4 kişi 
"Katılıyorum", 5 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 2 kişi "Katılmıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

  

 

‘İdari personele görevlerini yerine getirebilmeleri için gerekli özgürlük verilmektedir’ sorusuna 4 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 4 kişi "Katılıyorum" ve 3 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

  

2 kişi "Tamamen Katılıyorum", 3 kişi "Katılıyorum", 3 kişi "Orta Derecede Katılıyorum", 2 kişi 
"Katılmıyorum" ve 1 kişi "Hiç Katılmıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 



  

 

3 kişi "Tamamen Katılıyorum", 4 kişi "Katılıyorum" ve 4 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

  

 

2 kişi "Tamamen Katılıyorum", 4 kişi "Katılıyorum", 3 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 2 kişi 
"Katılmıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 



 

2 kişi "Tamamen Katılıyorum", 2 kişi "Katılıyorum", 4 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 3 kişi 
"Katılmıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

  

 

4 kişi "Katılıyorum" ve 5 kişi "Tamamen Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

  



3 kişi "Tamamen Katılıyorum", 4 kişi "Katılıyorum" ve 4 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

 

4 kişi "Tamamen Katılıyorum", 5 kişi "Katılıyorum" ve 1 kişi "Hiç Katılmıyorum" 1 kişi ‘’Orta Derecede 
Katılıyorum’’ şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

 

    


